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Zpravodaj 
                 občanů Rokytnice a Kochavce 

 
           4/2025                                                  25. ročník 
                               

 
„Napije-li se na Mikuláše pták z koleje, nenapije se kůň tři měsíce z řeky. 

Prší-li na Mikuláše nebo padá sníh, bude příští rok hodně hrachu.“ 

 
Svatý Mikuláš, biskup z Myry, je jedním z nejznámějších a 

nejoblíbenějších světců v křesťanské tradici, jehož svátek připadá na 6. 
prosince.  

Den před svým svátkem, obchází domy v doprovodu anděla a 
čerta, což symbolizuje starý motiv boje dobra se zlem. Rozděluje 
pamlsky a ovoce hodným dětem stejně jako uhlí a brambory dětem 
zlobivým. Postava Mikuláše bývala nejčastěji oděna do dlouhé bílé 
košile, jako kabát měl dlouhý, zlatou nití vyšívaný plášť, většinou 
v kombinaci barev červená a bílá. Na hlavě měl biskupskou čepici. 
V jedné ruce držíval dlouhou zlatou berlu a druhé pak vak s dárky. Ve 30. letech 20. století nosíval navíc 
metličku z březových proutků, která sloužila k vyplácení zlobivých dětí. Tato metlička byla ozdobena 
červenými pentlemi, rukojeť byla obalena zlatým staniolem.  

Nedočkavé děti se škádlívaly „šklíbkami“. Vykládalo se jim, že svatý Mikuláš, vezoucí plný vůz 
darů se tam a tam převrátil. Protože nemohl ve tmě vše posbírat, zůstalo tam prý mnoho všelijakých 
pamlsků (šklíbků) ležet. Komu se jich zachce, musí pro ně bos. Leckterý nedočkavec, většinou ten, který 
si svým celoročním chováním nebyl příliš jistý a chtěl si takto zajistit nadílku dobrot, se vypravil do tmy a 
zimy, aby si bos také něco nasbíral. Vracel se samozřejmě prochladlý a s prázdnou. Navíc si užil 
posměchu.  

(Citace z knihy Velká kniha lidových obyčejů a nápadů, M. Bestajovský, B. CPress 2019) 
 

 

 
Vážení spoluobčané,  
 přiblížila se opět doba vánočních svátků, které jsou snad nejkrásnějším obdobím v roce. Nastává 
doba před Štědrým dnem, kdy se těšíme na sváteční chvíle křesťanských svátků plných pohody a dobré 
nálady. V době Vánoc mají lidé k sobě blíže, chovají se ohleduplněji a laskavěji. Přál bych si a přeji to i 
Vám, aby nám Všem tyto ušlechtilé lidské vlastnosti vydržely po celý příští rok 2026. 

Přeji Vám, vážení spoluobčané, jménem zastupitelstva obce, jménem obecního úřadu i jménem 
svým, abyste letošní Vánoce prožili co nejkrásněji, ve zdraví a v pohodě, abyste se v době svátků vzdálili 
všem starostem. V novém roce 2026 Vám přeji hlavně pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti, jak 
v osobním, tak i v pracovním životě. 

                           Antonín Goňa, starosta 
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- schválilo rozpočtové opatření č. 7/2025 
- povolilo výjimku ZŠ a MŠ Rokytnice, dle § 23, odst.5 zákona č.561/2004 Sb., školského zákona 

pro školní rok 2025/2026 
- pověřilo starostu zajištěním výběrového řízení na zhotovitele stavby „Rokytnice – komunikace a 

inženýrské sítě v lokalitě Hajnice“ 
 

- schválilo vyhlášení dotačního programu na podporu sportovní, tělovýchovné a kulturní činnosti a 
podporu aktivit v oblasti životního prostředí obce Rokytnice na rok 2026 

- vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 8/2025 schválené starostou obce 
- vzalo na vědomí Výroční zprávu o činnosti ZŠ a MŠ Rokytnice ve školním roce 2024 -2025 
- schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Rokytnice o místním poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství, s účinností od 1.1.2026 
- schválilo plán zimní údržby místních komunikací v Rokytnici na období 2025 – 2026 
- schválilo poskytnutí finančního daru na rok 2025 ve výši 5 000,- Kč pro Charitu Slavičín 
- vzalo na vědomí informace starosty o připravovaném geodetickém zaměření areálu kulturního 

sálu 
 
Usnesení zveřejňujeme bez osobních dat na základě Zákona o ochraně osobních údajů.  
Usnesení v úplném znění jsou k dispozici k nahlédnutí na Obecním úřadě v Rokytnici. 

  

 

- Sazba poplatku za likvidaci odpadu  pro rok 2026 
 
Sazba poplatku za likvidaci odpadu je pro rok 2026 stanovena na 600,- Kč na osobu nebo vlastníka 
nemovitosti. 
Součástí poplatku není poplatek za pronájem popelnice, který činí 177,- Kč (malá popelnice),  
312,- Kč (velká popelnice). 
 

- Cena za stočné  pro rok 2026 
Cena stočného je pro rok 2026 stanovena na 432,- Kč na osobu. 
Povinnosti platit stočné mají pouze majitelé nemovitostí, které jsou napojeny na kanalizaci a ta je 
zaústěna do čistírny odpadních vod. 
 

Nezapomínejte, prosím, také na poplatek za psa – sazba 100,- Kč. 
 

Žádáme občany, aby platby za odpad a stočné prováděli přednostně bezhotovostně na účet obce 
Rokytnice. Číslo účtu je 1570080297/0100, jako variabilní symbol uvádějte číslo popisné a do zprávy 
napište poplatek za odpad, případně stočné. Platby v hotovosti přijímáme každé pondělí a čtvrtek 
v době od 13:00 do 17:00 hod. 

Splatnost všech poplatků je od 1.1.2026 do 30.9.2026!  
 

Přehled poplatků najdete také na webových stránkách www.rokytnice.org. 
 

 
Vážení a milí čtenáři, 

knihovna v Rokytnici bude 24.12. a 31.12.2025 uzavřena.   
Přejeme Vám pohodové prožití svátků vánočních a těšíme se na Vás v roce 2026. 

 

 
Přijďte si pro Betlémské světlo a naladit se na vánoční atmosféru: 

 v neděli 21. prosince 2025 
- Rokytnice - kaple sv. Anny -  15:30 hod. - 15:45 hod. 

 

ZO Rokytnice na svém XXVI. zasedání, konaném dne 15. 8. 2025 mj.: 

ZO Rokytnice na svém XXVII. zasedání, konaném dne 17. 10. 2025 mj.: 

Obecní úřad informuje 

Zprávy z knihovny 

Betlémské světlo 

http://www.rokytnice.org/
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Narození 
Jindřichu a Janě Urbaníkovým, syn Jiří 

Marianovi a Barboře Moudříkovým, dcera Aurora 
Miroslavu Poláchovi a Kamile Tomanové, syn Matyáš 

Radku Velíkovi a Žanetě Urbaníkové, syn Filip 
 

  
 

Úmrtí 
Pan Stanislav Petrů 
Pan Josef Malaník 

     
                                        

Vzpomínáme 
 

Dne 21. listopadu 2025 by se dožila 55 let 
paní Blanka Fojtíková. 

S láskou a úctou stále vzpomíná manžel, syn s manželkou, 
rodiče a celá rodina. 

 

 
 

                  
Dne 1. ledna 2026 uplyne 13 let od úmrtí 

pana Jaroslava Ptáčka. 
S láskou a úctou vzpomínají 

dcery Karla a Jaroslava s rodinami. 

 

                      
 

 
Dne 2. ledna 2026 vzpomeneme 5. výročí úmrtí 

 pana Ladislava Salokyho. 
S úctou a láskou vzpomíná manželka a děti s rodinami. 

 
 

 
 
Dne 9. ledna 2026 uplyne 7 let od úmrtí 

mého milovaného manžela, tatínka a dědečka 
pana Jaroslava Urbaníka. 

S láskou a úctou stále vzpomínají a za tichou vzpomínku 
děkují manželka, syn s rodinou, dcery a rodiče. 

 

 

 
 

Když se někdo, koho milujete, 
stane vzpomínkou, 

vzpomínka se stane pokladem. 
 

Dne 1. února 2026 uplyne 100 let od narození 
váženého pana Miloslava Kovaříka. 
S láskou a úctou na něj vzpomínají 

synové Zdeněk a Jaromír a snacha Marie s rodinami. 

 

Společenská kronika 
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Kulturně společenské akce v roce 2026 
Dle počasí   Kochavecká 18 
 1. května                               Stavění máje 
16. května   Den matek + Setkání s důchodci – kulturní areál 

             29. května   Kácení máje 
13. června   Rokytenský hrb - 5. ročník 
19. – 21. června  51. ročník Setkání Rokytnic ČR – Rokytnice u Přerova 
5. července    Pouť na Kochavci 
25. července   Pouťová zábava v Rokytnici – hudba Astera                                   
26. července   Anenská pouť v Rokytnici                    
22. srpna   26. ročník Mezinárod. česko-slovenského setkání na Peňažné 
  5. prosince   Rozsvícení vánočního stromu 

………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

Svoz komunálního odpadu v roce 2026 bude firma RUMPOLD UHB., s.r.o. provádět 
každý LICHÝ pátek. Poslední letošní svoz bude 19. 12. 2025, poté zase 2. 1. 2026. 

……………………………………………………………………………………………………………………….... 
 

 
 

 
Také letošní rok byl pro včelaře v Rokytnici víc o vztahu ke včelám a 

přírodě vůbec, než o medných výnosech. Množství medu totiž ovlivňuje hned 
několik faktorů. Tím nejdůležitějším je bezesporu počasí. Tak třeba rychlý 
nástup jara sice taky přinese vytouženou jarní hojnost nektaru, ale příliš teplé 
počasí způsobí podstatně kratší dobu květu a zároveň kvete více druhů 
současně. Navíc včely, po zimním období jsou v nedostatečné síle. Takže 
včelař obvykle jarní med ponechává včelám na jarní rozvoj a na blížící se 
bezsnůškové období.   V okolí doletu včel v našem katastru je totiž minimum 
orné půdy a nektarodárné rostliny jako je svazenka, řepka, pohanka či 
slunečnice se v Rokytnici nepěstují. A ani třetí rok absence medovicové 
snůšky není ničím výjimečným.  

O to víc si vážím lidí, kteří včelkám věnují svůj čas a vynakládají 
nemalé úsilí,  aby přírodě aspoň malinko splatili to, co jsme jí svou činností 
sami způsobili. Přeji všem hezké svátky, hodně štěstí a zdraví v novém roce. 
A važme si všeho, co nám příroda dá a život přinese.  

       Jaroslav Pinďák 
 

 
Vážení občané, milé sestry, 

závěrem roku se asi v každém z nás probouzí bilancování dnů, které 
jsme v tom roce prožili. Na začátku zimy, kdy už jsme dali do pořádku zahrádky, 
spíže a sklepy naplnili snad vším, co se v sadech a políčkách urodilo, už si 
můžeme vychutnat horký čaj s kapkou něčeho dobrého. A tak mi dovolte krátké 
ohlédnutí za končícím rokem. 

Z kraje roku, už v únoru, byla uspořádána fašanková obchůzka. Letos 
na téma „Piráti a pirátice, připluli k vám od Hajnice.“ I přesto, že nám počasí 
úplně nepřálo, se nás na tuto tradiční veselici sešlo opravdu hodně.  A to jak při 
přípravných pracích, tak při samotném putování a za to patří všem zúčastněným 
velké díky. 

V létě se uskutečnil oblíbený zájezd do termálních pramenů ve Velkém 
Mederu. Naše členky navštívily jubilanty, zúčastnily se akce „Rokytnice a Kochavec se baví“ a ve 
Slavičíně shlédly divadelní představení „Polib tetičku, aneb nikdo není dokonalý.“ 

Touto cestou děkujeme vedení obce i vám občanům za pomoc a podporu. Všem přejeme krásné 
svátky vánoční, pevné zdraví a hodně štěstí do nového roku.                                                  

Prosím, poznačte si do kalendáře, že 10. ledna 2026 bude ve 14:00 hod. ve Společenském domě  
č.p. 41 volební výroční schůze našeho spolku. Víc informací v obchodě a na nástěnce.  
Účast všech členek je nutná! 

   Výbor ČČK 

Včelaři 

Český červený kříž 
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Vážení spoluobčané,  

dovolte mi, abych Vás v krátkosti seznámil s prací Mysliveckého spolku 
Jasla Rokytnice za rok 2025. V úvodu bych chtěl popřát jménem spolku Všem 
našim spoluobčanům, členům spolku a kamarádům myslivosti příjemné a klidné 
prožití svátků vánočních a v novém roce mnoho štěstí, zdraví, rodinných, osobních 
a pracovních úspěchů.  

V roce 2025 jsme uspořádali spoustu mysliveckých akcí a odpracovali 
nespočet brigádnických hodin. Hned na začátku roku jsme uspořádali naháňku na 
černou a škodnou zvěř, kde se ulovila pouze jedna liška. Koncem února bylo 
provedeno sčítání zvěře pro stanovení plánu lovu.  

Na chatě Jasla bylo zaseto myslivecké políčko a v našem sadu na Lázech 
proběhlo štěpení ovocných stromků. Dále byl proveden úklid revíru, vyčištění a 
oprava krmných zařízení, opravy mysliveckých posedů.   

V sobotu dne 5. 7. 2025 se konala na Kochavci tradiční Cyrilo - Metodějská pouť, na které náš 
spolek zajištoval občerstvení. Tato společenská akce je v širokém okolí velmi vyhlášená dobrou zábavou, 
tradiční mší svatou a výbornou kuchyní s výběrem jídel ze zvěřinových specialit.  

Dále v měsíci srpnu zajišťovali členové našeho spolku s pomocí trenérů fotbalové přípravky první 
a doufám, že ne poslední společný výlet s posezením u ohně a přespáním na chatě Jasla, kterého se 
zúčastnilo přes 30 rodičů s dětmi.  

V sobotu dne 18. 10. 2025 proběhla v našem revíru tradiční naháňka, na které se nám za účasti 
mysliveckých hostů a statečných honců podařilo ulovit 6 ks zvěře černé/divočák, 2 ks zvěře vysoké/jelení 
holé a dvě lišky.  

Na závěr bych chtěl ještě jednou poděkovat všem členům spolku, kamarádům myslivosti, obci 
Rokytnice, výboru TJ Sokol Rokytnice za vykonanou práci a pomoc v organizování akcí.  

 
        Josef Tarabus, jednatel spolku  
 

 

Jako každý rok si naši členové berou za hlavní cíl udržovat a zvelebovat to, co 
jsme již v minulých letech vybudovali. Sbor dobrovolných hasičů má za sebou bohatý rok 
plný práce, tradic i společenských akcí. Tento rok přinesl nejen pravidelné údržby 
techniky a výjezdy k zásahům, ale také účast na kulturních a sportovních událostech v 
obci i okolí. Začátek roku patřil výroční valné hromadě, která se konala v lednu. V dubnu 
hasiči zajišťovali sběr železa, údržbu techniky a přechod na letní provoz. Nechyběla ani 
čestná stráž u Božího hrobu a tradiční stavění máje. Jaro a léto přinesly soutěže i 
oslavy. V květnu se konala okrsková soutěž v Divnicích, hasiči pomáhali při akcích pro děti a slavili 140 
let založení SDH Slavičín. V červnu se jednotka zapojila do akce „Rokytnice se baví“ a zasahovala u 
padlého stromu.  

Vrcholem léta bylo setkání Rokytnic a poté tradiční česko-slovenské setkání na Peňažné, na 
které hasiči připravovali techniku a zajišťovali provoz. Ani podzim nebyl klidný. Hasiči pomáhali při běhu 

Hory Bory, uctili památku T. G. Masaryka, 
absolvovali metodické školení a 
připravovali hasicí přístroje na 
pravidelnou revizi. V říjnu proběhl další 
sběr železa, v listopadu účast na sjezdu 
delegátů a v prosinci pomoc při 
rozsvícení vánočního stromu. 

 Zásahová jednotka vyjížděla k 
dopravní nehodě u TVD a dvakrát k 
odstranění padlého stromu. Během roku 
hasiči také pomáhali s likvidací bodavého 
hmyzu. Na konci roku má sbor 42 členů, 
kteří svou činností dokazují, že dobrovolní 
hasiči jsou nepostradatelnou součástí 
života obce.  

 

Myslivecký spolek Jasla Rokytnice 

Sbor dobrovolných hasičů 
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A nakonec jsme se opět setkali na rozsvícení vánočního stromu s koledou a svařákem před 

obecním úřadem. Závěrem Vám přejeme krásné a klidné prožití vánočních svátků, pevné zdraví a štěstí 
v novém roce. Zároveň patří velké poděkování obecnímu úřadu za podporu a také všem, kteří jakýmkoliv 
způsobem pomáhali našemu sboru. 

Výbor SDH 
 

 
Vážení spoluobčané, 
 náš klub důchodkyň letošní rok zahájil 12. 3. 2025 malým občerstvením. Scházíme se nově 
každou první středu v měsíci. Naše činnost spočívá hlavně v pečení koláčků pro různé rodinné a 
společenské akce v naší obci. 

Jako každoročně, tak i letos jsme dne 5. května 2025 uspořádaly zájezd na prodejní výstavu 
FLORA Kroměříž. Bylo krásné počasí a moc jsme si to tam užily. Kromě kulturních zážitků jsme si do 
svých domovů odvezly i květinové a zeleninové sazenice.  

Na závěr bych chtěla jménem Klubu důchodců poděkovat obecnímu zastupitelstvu za poskytnutý 
finanční grant a všem popřát krásné a požehnané Vánoce a hodně zdraví, štěstí v roce nastávajícím. 
 

Za Klub důchodkyň v Rokytnici Blažena Šuráňová 
 

Sportovní klub Rokytnice, z.s. – stolní tenis 
 
Vážení spoluobčané,  

dovolte mně, abych Vás v krátkosti seznámil s činností našeho sportovního klubu v roce 2025. 
Počátkem dubna skončila sezóna 2024/2025. Naše družstvo stolních tenistů ve složení Pavel Křek, 
Zdeněk Bureš, Michal Bureš, Daniel Bureš, Vlastimil Bureš, Ivo Petrů, Jiří Ščuglík st., Zbyněk Šuráň 
obsadilo v OS II. tř. 3. místo se ziskem 79 bodů a skórem 238:158.  

Dne 11. dubna proběhla v místním sále XXIV. řádná valná hromada za účasti 14 členů. Na 
programu bylo zhodnocení činnosti klubu v roce 2024.  

23. května se uskutečnilo již 6. přátelské utkání stolních tenistů naší obce s přáteli z Horné Súče. 
V jejich sportovní hale proběhla souběžně dvě utkání, v nichž naše „áčko“ (P. Křek, Z.,M.,V. Burešovi) 
zvítězilo 12:6, naše „B“ družstvo (A. Goňa, S. Orgoník, Z. Kostka, P. Malaník) těsně podlehlo 8:10. 28. 
června jsme se zúčastnili 19. ročník turnaje ve stolním tenisu, konaném v rámci 50. Setkání Rokytnic ČR, 
které proběhlo ve dnech 27. – 29. června v Rokytnici v Orlických horách. V aule místní ZŠ vybojovalo 
naše mužstvo ve složení Zdeněk Bureš, Daniel Bureš, Vlastimil Bureš celkově 4. místo.  

23. srpna jsme poskytli pomoc naší obci při tradiční akci Mezinárodní česko-slovenské setkání na 
Peňažné.   

Do nové sezóny 
2025/2026 jsme přihlásili naše 
družstvo do OS II. tř. Naše 
mužstvo opustil dlouholetý hráč 
Ivo Petrů (zdravotní důvody) a 
naše „jednička“ Michal Bureš 
(přestup do SK Slavičín). Děkuji 
touto cestou oběma za 
dosavadní vzornou reprezentaci 
našeho klubu a přeji jim v další 
činnosti mnoho úspěchů. Po 5. 
kole soutěže jsme byli na 10. 
místě (9 bodů, skóre 32:58).  
Koncem prosince uspořádá náš 
klub 24. ročník Vánočního 
turnaje pro mládež, registrované a neregistrované hráče o věcné ceny. V současné době má SK 19 členů 
(3 ženy, 16 mužů), z toho 6 je registrovaných. 

Výkonný výbor SK Rokytnice děkuje všem členům i činovníkům klubu za dosavadní práci a přeje 
jim i všem spoluobčanům příjemné prožití svátků vánočních a do nového roku 2026 všechno nejlepší, 
hlavně hodně zdraví a mnoho sportovních i osobních úspěchů.      
 

      Ing. Vlastimil Bureš, předseda SK Rokytnice, z.s  

Klub důchodců 
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Vážení spoluobčané a sportovní přátelé, 

 blíží se pomalu konec roku a přichází zima. Tím se nám opět přiblíží svátky roku, svátky vánoční. 

Úvodem bych rád popřál všem spoluobčanům Rokytnice i jejich rodinám příjemné prožití těchto svátků a 

do nového roku hodně štěstí, ale hlavně zdraví. 

 Rád bych vás v krátkosti seznámil s činností TJ Sokol Rokytnice. Největší akcí roku 2025 byla 

celková rekonstrukce budovy šaten, která se prováděla po dobu 3 měsíců – leden až březen. Při této 

rekonstrukci došlo k celkové výměně el. rozvodů a osvětlení, nové dlažby v chodbě, kuchyňce, kabinách, 

WC ženy, nový bojler na ohřev vody, výměna plynových topidel, odhlučnění společenské místnosti a na 

konec této akce došlo k instalaci nových dveří a celkové malbě všech prostor budovy. Celkové náklady 

činily 1.522.255,- Kč, z toho: dotace NSA – 1.229.804,- Kč, Zlínský kraj – 153.725,- Kč, obec Rokytnice 

160.000,- Kč. Všem, co se na této akci finančně podíleli, patří poděkování. 

 Naše mužstvo mužů, které hraje 9. ligu skupiny B se nachází na 7.místě tabulky se 13 body a 

skóre 28 : 32. Čekali jsme od týmu více. Spoustu utkání, které jsme měli dobře rozehrané, se nám 

nepodařilo vyhrát. Vlastními chybami jsme se připravili o tak potřebné body. Do týmu se také úspěšně 

začlenil Milan Cekiera, Ondřej Voltner a Kamil Ševčík. Všichni pevně věříme, že v jarní části soutěže se 

mužstvu bude dařit lépe. Doposud se o chod týmu staral J. Kovařík st. a J. Zoller ml. Pan Kovařík svoji 

činnost ukončil, a tak musíme sehnat na tuto pozici vhodného kandidáta. Za vše, co pro tým po dobu 

svého působení udělal mu patří velké díky. 

 Co nám ale poslední dobou dělá velkou radost je sportovní kroužek dětí se zaměřením na 

fotbalovou dovednost. Pokud to počasí dovolí, tak se pravidelně schází každý pátek na místním hřišti. 

Tréninků se někdy účastní až 17 dětí ve věku od 3 do 13 let. Děti se společně s rodiči zapojují do dění 

v Rokytnici. Provedli úklidovou akci sběr odpadu v Rokytnici, Kochavci a okolí. Ve spolupráci 

s mysliveckým sdružením děti získaly základy myslivosti na chatě Jasla, kde též sportovaly a 

přenocovaly. V listopadu rodiče a děti uspořádali večer kouzel a strašidel s následnou diskotékou a 

soutěžemi. V současné době se děti schází v místní tělocvičně ve škole, kde se věnují sportu a různým 

dovednostem. Velké díky patří p. Goňovi, Spáčilovi a Šuráňovi, že se o tuto činnost vzorně starají. 

Poděkování za přístup k této činnosti patří rodičům, dětem, TJ Sokol, obci, ředitelce školy a všem, kteří 

podporují děti a mládež v různých formách pozitivních aktivit. 

 V kulturně sportovním areálu se uskutečnil již 4. 

ročník Rokytenského hrbu, Anenská pouť se zábavou, 

Dětský den TVD, Den matek a setkání s důchodci, 

Rokytnice a Kochavec se baví a spousta jiných akcí. 

Členové naší TJ v letošním roce odpracovali 420 

brigádnických hodin při údržbě areálu. 

 Závěrem díky všem fanouškům, kteří jakýmkoliv 

způsobem pomáhají naší TJ Sokol Rokytnice. 

 

Zoller Jiří, předseda TJ Rokytnice 

 

 
Čas letí a je tady Advent… 

Ani jsme se nenadáli a rok se přehoupl do adventního období. V naší základní a mateřské škole 
se toho během podzimu odehrálo opravdu mnoho a děti měly možnost zažít spoustu nových a 
inspirativních aktivit. 

Velký úspěch měly projektové dny zaměřené na aktuální témata – Badatelský den „Jablko“, 
„Bramborový den“, projekt ke svátku sv. Martina nebo oblíbené Smyslohrátky v MŠ. Děti se dozvěděly 
mnoho zajímavostí a díky Montessori pomůckám lépe chápou učivo v souvislostech a s radostí objevují 
svět kolem sebe.  

Děti z mateřské školy navštívily MŠ v Jestřabí, kde zhlédly poutavé loutkové divadlo  
„O Budulínkovi“. Naše škola na oplátku pozvala děti z okolních školek na Sférické kino, které u nás 
proběhne 12. 12. 2025. Děti si vyberou 3D výukový program a v projekčním stanu v tělocvičně si 
odnesou výjimečný zážitek. 

 

TJ Rokytnice, z.s. 

Základní škola a mateřská škola Rokytnice 
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V MŠ se děti mohou těšit také na kanisterapii pod 

vedením paní Kuncové, která je vždy plná radosti a 
něžných psích doteků. 

Hudební nadšenci jistě ocení, že školní sbor Kvítek 
vystoupí s kapelou Evelon hned několikrát: 

• 6. 12. v 16:00 na rozsvícení vánočního stromu v 
Rokytnici, kde současně proběhl Vánoční jarmark 
s prodejem dětských výrobků, 

• 15. 12. v 17:00 se představí v Divnicích, 

• 28. 12. ve 14:00 zazpívá také na náměstí ve 
Slavičíně. 

Také ve škole se na období Vánoc pečlivě 
připravujeme. Čeká nás projekt „Vánoční tradice na 
Valašsku“ a společně navštívíme divadelní představení 
Semtamfor „Šli pastýři do Betléma“. 

Kromě učení zažíváme i spoustu radosti, objevování a 
společných chvil. Ve škole je nám dobře – učíme se 
smysluplně, podporujeme se navzájem a jsme kamarádi. 
Atmosféra sounáležitosti a otevřenosti je pro nás stejně 
důležitá jako získávání vědomostí. 

Všechny naše aktivity můžete sledovat na sociálních 
sítích: 
Facebook: ZŠ a MŠ Rokytnice, okres Zlín 
Instagram: zsmsrokytnice 
Webové stránky: zsmsrokytnice.cz (budou spuštěny na 
konci prosince) 

Přejeme všem klidný adventní čas plný světla, pohody a společných okamžiků. 
             Mgr. Šárka Končická, ředitelka ZŠ a MŠ 

 

Dne 6. 12. 2025 proběhlo již tradiční rozsvícení vánočního stromu. Se 
svým programem vystoupily děti z naší základní a mateřské školy za 
doprovodu skupiny Evelon. Mikuláš se svou družinou pak odměnil děti 
drobným dárkem. Následovalo odpálení ohňostroje a pozvání na zabíjačkové 
pochoutky.  

V letošním roce se nově konal i vánoční jarmark základní a mateřské 
školy, který nabídl bohatý výběr ručně vyráběných dekorací. Návštěvníci si 
tak mohli odnést krásné výrobky dětí, ale i kousek sváteční atmosféry domů. 

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci této akce, 
především místním hasičům, ženám, panu Spáčilovi a členkám klubu 
důchodců za výborné koláčky.   
  
 

    
Silvestrovský výšlap na Peňažnou 

ve středu 31. 12. 2025. 
Sraz účastníků je kolem poledne na Peňažné.  

Výšlap není nijak organizován. 
Pojďme na čerstvý vzduch a oslavme Silvestra společně! 

 

 

Rozsvícení vánočního stromu 

Silvestrovský výšlap na Peňažnou 
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